
 

1 

 

【课时作业答案及解析】 

第一题：答案 C. 

【解析】根据题意，容易看出 x y+ 只能取−1,1,3 等 3 个数值.故共有 3 个元素 

 

第二题：答案 C. 

【解析】因为P M P= ，所以M P ，即a P ，得
2 1a  ，解得 1 1a−   ， 

所以 a 的取值范围是[ 1,1]− ． 

 

第三题：答案 A. 

【解析】若 N M ，则 1, 2, 2a = −-1, ，故“ 1a = ”是“ N M ” 充分不必要条件． 

 

第四题： A. 

【解析】已知 ,m n为非零向量， 

因为 0  ，则 =m n 可得 ,m n的方向相反，即 ,  =m n ， 

因为 | || | cos , =  m n m n m n ， 0 m n 则cos , 0 m n ，即 , ( , ]
2


 m n ． 

所以“存在负数 ，使得 =m n ”是“ 0 m n ”的充分而不必要条件． 

 

第五题： B. 

【解析】由 x(x－2)<0 得 0<x<2，则不等式 x(x－2)<0 成立”的一个必要不充分条件因为谁真包含

(0,2)． 

 

第六题：{ m| m≥-1}. 

【解析】解:∵A∪B=A,∴B⊆A. 

∵A={x|0≤x≤4}≠⌀,∴B=⌀或 B≠⌀. 

当 B=⌀时,有 m+1>1-m,解得 m>0. 

当 B≠⌀时,用数轴表示集合 A 和 B,如图所示, 

  

∵B⊆A,∴{
𝑚 + 1 ≤ 1-𝑚,

0 ≤ 𝑚 + 1,

1-𝑚 ≤ 4,

解得-1≤m≤0. 

综上所得,实数 m 的取值范围是{ m| m≥-1}. 
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第七题：答案 D. 

【解析】存在性命题的否定为“”改为“”，后面结论加以否定， 

故为 ， ． x 
R
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